

北京师范大学对口支援新疆大学统计学学科座谈会纪要

7月19日,校党委常委、副校长帕里旦·吐尔逊一行赴北京师范大学访问,商谈两校对口支援工作。北京师范大学党委常委、副校长郝芳华,党委\校长办公室副主任吴汉锋、统计学院副院长金蛟、数学科学学院副院长胡永建以及统计学院办公室主任、数理统计系、经济统计系、应用统计学系主任等参加座谈。

会上,郝芳华副校长向帕里旦·吐尔逊副校长一行表示热烈欢迎,并简要介绍了北京师范大学的整体情况。她指出,援疆工作是国家战略发展的需要,是政治任务,要高度重视,做到双赢。北京师范大学统计学院、数学科学学院是一流学科,具有优势地位,可以帮助新疆大学数学与系统科学学院在学科建设上有所突破,努力完成对口支援工作的各项任务。

帕里旦·吐尔逊副校长感谢北京师范大学多年来对新疆大学学科发展的无私帮助,并重点介绍我校“双一流”建设的总体设计和“一对一”、“一对二”精准援建新模式,提出了我校确定的以学科建设为重点的对口支援规划,希望北京师范大学在师资队伍建设、科学研究、人才培养等方面给予大力支持,力争使新疆大学数学与系统科学学院在统计学学科建设方面取得显著进步。

座谈期间,两校参会人员就《北京师范大学援建新疆大学统计学学科工作协议(2017-2020)》进行了讨论协商,并就我校统计学一级博士点申报材料等细节工作进行了沟通。北京师范大学在长江学者特聘教授、天山学者、优秀博士推荐以及帮助培养博士研究生(不占北师大教师名额)、联合申请或指导申请各类基金项目、联合发表高质量的学术论文、选派教师利用学术休假或假期来校讲课、联合举办学术会议等方面工作达成了初步意向,有望取得实际性成果。但在选派教师到新疆大学数学与系统科学学院挂职副院长或进行一个学期的授课有困难。

我校数学与系统科学学院院长蒋海军和学院党政办副主任李静、统计教研室教师胡锡键以及马克思主义学院院长杨丽参加两校对口支援工作座谈会。